

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

**7255** *Corrección de errores del Real Decreto 1460/2008, de 29 de agosto, por el que se concede la Gran Cruz del Mérito Civil a don Jesús Neira Rodríguez.*

Advertidos errores en el Real Decreto 1460/2008, de 29 de agosto, por el que se concede la Gran Cruz del Mérito Civil a don Jesús Neira Rodríguez, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 210, de 30 de agosto de 2008, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 35694, en el título y en el primer párrafo, donde dice: «don Jesús Neira García», debe decir: «don Jesús Neira Rodríguez».